

5260 1-е Послание к Коринфянам 12
5260 1st Corinthians 12

"Не хочу оставить вас, братия, в неведении и о дарах духовных."

Интересное замечание... По-моему, как в то время, так и сейчас, эта тема очень актуальна. Да сих пор церковь, к сожалению, не всегда и не до конца понимает предназначения духовных даров и того, как они проявляются. Именно поэтому в лоне церкви возникает так много крайностей. Одни (например, пятидесятнические церкви) злоупотребляют понятием духовных даров, не зная, в чём состоит роль духовных даров и для чего эти дары нужны. Другие же церкви, наоборот, игнорируют многие дары Духа, считая, что они существовали только в прошлом и отрицая их существование сегодня. Павел говорит: "Не хочу оставить вас в неведении..." К сожалению, в том, что касается духовных даров, и в наше время многие люди продолжают пребывать в неведении.

"Знаете, что когда вы были язычниками, то ходили к безгласным идолам, так, как бы вели вас."

Потому сказываю вам, что никто, говорящий Духом Божиим, не произнесёт анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым".

Очевидно, до Павла дошёл слух о том, что в церкви был некий человек, говорящий языками, а другой человек, якобы обладавший даром истолкования, утверждал, что когда тот молится на языках, он хулит Бога. Павел разъясняет им, что это невозможно.

"Потому сказываю вам, что никто, говорящий Духом Божиим, не произнесёт анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым."

Слух этот зародился в Коринфе, но не исчез до сих пор. То там, то здесь приходится слышать: "Подруга моей тётки была на одном собрании, и там кто-то молился на языках, а другой человек, понимавший этот язык, потом сказал, что это была не молитва, а богохульство! Представляете?!" Но ведь это только слухи, и вы не слышали этого сами. Помните: **"Никто, говорящий Духом Божиим, не произнесёт анафемы на Иисуса."**

И ещё: если ваш сын подойдёт к вам и попросит хлеба, вы не дадите ему вместо этого камень. Если он попросит рыбу, вы не дадите ему змею, а если яйцо - не предложите ему скорпиона. Итак, если вы, земные отцы, знаете как давать доброе своим детям, тем более Небесный Отец даёт Святого Духа просящим у Него. Мне надоело слышать, как люди говорят: "Будьте осторожны, когда открываетесь перед Богом. Неизвестно, какой дух может в вас вселиться!" Ложь! Ваш Небесный Отец намного милостивей чем мы, земные отцы. Если я, будучи чадом Божиим, искренне буду искать полноты Его Духа и просить Его исполнить меня Им и дать мне Его силы, то даже предполагать, что Бог позволит войти в меня и овладеть мною каким-то нечистым

духам, - просто богохульство. Это крайне богохульное представление, и я полностью его отвергаю.

"...Никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым."

Если я исповедую Иисуса Христа своим Господом, то это только благодаря работе Духа Святого в моей жизни. Мы не можем назвать Иисуса Господом, искренне исповедать Его Господином своей жизни, если Дух Святой не действует в нас.

"Дары различны, но Дух один и тот же..."

Даров очень много. Некоторые из них Павел перечисляет здесь, а некоторые - в 12-ой главе Послания к Римлянам.

"Дары различны, [их очень много] но Дух один и тот же;

и служения различны, [управление, вспоможение, и тому подобное] а Господь один и тот же;

и действия различны, а Бог один и тот же, производящий всё во всех."

Дары различны, но даже один и тот же дар может действовать по-разному. У меня может быть такой же духовный дар, что и у вас, но действовать в моей жизни он будет по-другому. Бога нельзя ограничить какими-то схемами и рамками. Он не подчиняется нашим шаблонам. Он оставляет за Собой право действовать, как Ему угодно, и Его действия не всегда соответствуют моим представлениям. Поэтому нельзя ожидать, что мой духовный опыт будет таким же, как и у других. Скорее всего, Бог будет действовать в вашей жизни совершенно иначе, чем в чьей-либо ещё. Довольно часто, когда мы слышим свидетельство другого человека о том, как он был крещён Духом Святым, или как он получил какой-нибудь духовный дар, мы начинаем думать, что, наверное, именно так это должно произойти и в нашей жизни. Предположим, вы услышали, как кто-то рассказывает: "Я сидел под роялем... И вдруг я почувствовал, как тепло начало разливаться по всему моему телу, от макушки до пят, а потом меня как затрясет!.." Наслушавшись таких рассказов, вы идёте к этому человеку в гости, и, улучив момент, когда хозяин выходит в другую комнату, залезаете под его рояль и начинаете молиться, чтобы Бог крестил вас Духом Святым, ожидая, что вы сейчас начнёте испытывать такое же ощущение тепла и дрожи... Но почему-то ничего не происходит, и вы думаете: "Наверное, я не под той частью рояля сижу, пересяду-ка я ближе к другому концу..." Дело в том, что я пытаюсь пережить то, что пережил кто-то другой, но у каждого из нас есть свои, уникальные, неповторимые отношения с Богом. И, быть может, у нас с вами один и тот же духовный дар, но его действие в моей жизни может отличаться от его действия в вашей. Он будет проявляться во мне не так, как в вас. И то, что испытываю при этом я, может отличаться от ваших ощущений. Поэтому, наличие или отсутствие каких-либо ощущений ещё ни о чём не говорит. Вера не основана на чувствах, так как чувства приходят и уходят. Моя вера основана на Божьих обетованиях. Стоит ли мне стыдиться того, что я не чувствую того же, что чувствовал кто-то другой? Нет, конечно, ведь это благословение! У меня есть слово Божье и я опираюсь на Него. То же самое происходит и со спасением. Те, кто уверовал, рассказывают о своих чудесных чувствах, которые они испытали, когда приняли Иисуса Христа как своего Господа и Спасителя. Услышав это, люди, ищущие Бога, зачастую начинают искать каких-то чувственных переживаний, вместо того чтобы просто полагаться на Божье Слово и Его обетования. Бог обещал, и я верю Ему. Крайне важно, чтобы наша вера утверждалась на Слове, потому что лишь оно неизменно. Наши чувства ещё более изменчивы, чем погода, но Слово Божье не изменяется. Поэтому, если моя вера основана на Божьем Слове, мои взаимоотношения с Богом по-настоящему прочны.

"Дары различны, но Дух - один и тот же, Господь один и тот же, Бог один и тот же. У нас один Бог - Отец, Сын и Святой Дух."

”Но каждому даётся проявление Духа на пользу.”

Дав мне тот или иной дар Духа, Бог сделал это с какой-то определённой целью: не для моего личного удовольствия, не для того, чтобы у меня была этакая духовная игрушка, но для пользы всего Тела Христова. Единственный дар, который Бог дал человеку для использования в личных целях - это дар языков. Подробнее об этом даре и о том, как им правильно пользоваться, мы поговорим, когда дойдём до 14 главы.

”Но каждому даётся проявление Духа на пользу.”

В оригинале, на греческом здесь сказано ”на пользу всех, на пользу всего Тела Христова.”

”Одному даётся Духом слово мудрости...”

Слово мудрости может проявлять себя по-разному. Мы уже читали: ”Действия различны...” В ранней Церкви однажды разгорелся спор между Еллинистами, то есть, Иудеями из языческих стран, и Иерусалимскими Иудеями. У обеих групп были свои последователи. И вот, Еллинисты решили, что их вдовы получают от церкви недостаточную финансовую и материальную поддержку, и они пришли к апостолам с жалобой на эту несправедливость. Апостолы собрали совет и постановили выделить семь мужей Божьих, изведанных, исполненных Духа Святого и мудрости, которые могли бы заниматься распределением материальных благ. ”А мы, - добавили они, - постоянно пребудем в молитве и служении слова, потому что нехорошо нам, оставивши слово Божие, пещись о столах.” Вот вам пример слова мудрости... Обратите внимание, что у пятерых из семи избранных были греческие имена, то есть, скорее всего, они принадлежали к Еллинистам... Или другой пример: помните, когда некоторые братья пришли в церковь в Антиохии и увидели свободу язычников во Христе, они сказали: ”Стойте! Вы не спасётесь, если не будете обрезаны и не соблюдёте Закон Моисеев!”? Тогда Павел с Варнавой, для того, чтобы расставить все точки над ”i”, собрали в Иерусалиме совет, и на нём обнаружили сильное разделение по этому вопросу. Тогда Пётр встал и сказал: ”Бог призвал меня, чтобы проповедовать язычникам, и когда я говорил им, на них сошёл Дух Святой. Кто я, чтобы противиться Слову Бога? Зачем мы должны возлагать на них бремя, которое сами никогда не могли нести?” Затем Павел и Варнава рассказали о тех чудесах, которые Бог совершил через их служение язычникам. Выслушав их, посреди собрания встал Иаков и с мудростью сказал: ”Давайте просто напишем им, чтобы они удалялись от блуда, от идоложертвенного и удавленины. Ведь это же самое главное, - зачем обременять их сверх меры?” Это было действие слова мудрости. Все согласились и остались довольны. Часто в спорах бывает так, что люди очень сильно расходятся во мнениях. Человек, обладающий словом мудрости, своим советом или идеей может разрешить все эти разногласия. Бог дарует слово мудрости тому, кому Он Сам желает дать его, и его нельзя просто взять с полочки тогда, когда этого захочется мне. Бог даёт его в экстренной ситуации, и в результате все остаются удовлетворены.

Далее Павел говорит о слове знания. Иногда бывает так, что в той или иной ситуации вы каким-то образом точно знаете, что происходит на самом деле, но откуда у вас взялось это знание - неизвестно. На самом же деле, сам Дух Святой открыл вам это. Посредством этого дара Он даёт вам знание о том, что происходит с человеком, или с чем он столкнулся в своей жизни. Иногда мне было достаточно просто взглянуть на человека, и я начинал понимать (Бог начинал открывать это мне), в чём заключались его проблемы и трудности. Не знаю, откуда и каким образом у меня появлялось это знание, но было такое чувство, что я просто каким-то образом знал это. Вполне возможно, что именно этот дар проявился у Петра, когда он разговаривал с Симоном - волхвом, который хотел купить у него власть возлагать руки на людей, для того чтобы они исполнялись Духом Святым. Пётр сказал ему: ”Серебро твоё да будет в погиль вместе с тобою. Я вижу, что ты исполнен горечи и зависти. Тебе лучше помолиться и

покаяться”. Пётр видел этого человека насквозь. Честно говоря, я даже не всегда осознаю, когда в моей жизни проявляется дар слова знания. Иногда знание даётся мне прямо во время проповеди, а я даже этого и не замечаю. Как вы знаете, я частенько критикую так называемые ”почтовые” служения. Люди, которые работают в таких служениях, большую часть времени занимаются тем, что рассылают по почте письма, со вложенными в них фотографиями, приблизительно следующего содержания: ”Вот фотография одного из наших собраний. Продолжайте свою финансовую поддержку этого замечательного служения Господу!” Всё их служение заключается в том, чтобы печатать письма жалобного содержания и рассылать их по почте. Помню, как-то раз я упомянул в своей проповеди о таких ”служителях” и сказал, что у многих из них есть собственные виллы на Майами, и что они раскатывают на белых Кадиллаках...А в понедельник утром раздался звонок. Звонил один из таких проповедников (возможно, он звонил из своего ”Кадиллака”). Он был в ярости... Его голос дрожал от возмущения и периодически срывался на визг: ”Какое! вы! имеете! право! ТАК! отзываться! о МОЁМ служении! Да вы понятия не имеете о том, как много Я делаю для Господа!”. Я ответил: ”Да, я, наверное, действительно ничего не знаю о вашем служении... А, с кем, собственно говоря, я имею честь разговаривать?...” - ”Как это - не знаете? Ведь вы вчера сами говорили о моей вилле и моём ”Кадиллаке!”” - ”Извините, я действительно ничего не знаю о вас, и даже никогда не слышал вашего имени. Я просто приводил пример и совершенно наобум назвал первые, пришедшие на ум, курортное место и марку дорогой машины. Вас лично я не знаю, но будь я на вашем месте, я бы покопался в себе...”

Слово знания... Иногда оно проявляется в очень необычных и даже странных обстоятельствах. Однажды мы были на футбольном матче и в перерыве я с женой, как и другие болельщики пошли в ресторан, который располагался поблизости. Когда мы обсуждали игру, у меня совершенно неожиданно вырвалось: ”В следующем тайме такой-то игрок обойдёт защиту слева, даст пас тому-то и тот забьёт гол, потому что ворота в это время будут свободны”. Жена сказала мне: ”Дорогой, потише пожалуйста, тебя слышно на весь ресторан...” И все действительно слышали, что я сказал. Но всё случилось именно так, как я говорил. Когда это произошло, все, кто сидел на соседних рядах, повернулись ко мне и стали спрашивать, что будет дальше. Понятия не имею, почему я сказал ЭТО тогда, в ресторане... Со мной в жизни ничего подобного не происходило, а когда произошло, я был удивлён не меньше других. В принципе, человеку трудно понять, как действует, как проявляется этот дар. Очень часто сверхъестественное происходит настолько естественно, что мы даже и не подозреваем о сверхъестественности всего происходящего. Оно принимает такие естественные формы, что его можно легко проглядеть, просто не обратив на это внимания. Людям свойственно предполагать, что когда Бог говорит, обращаясь к нам, это должен быть низкий и громкий голос, от которого трясутся стены, и волосы становятся дыбом: Слу-у-у-шай, Ча-а-а-а-к!...” Для того, чтобы понять, что в той или иной ситуации действует действительно Бог, нам хочется увидеть или пережить что-то сверхъестественное. Но зачастую Он действует совсем по-другому. Он говорит к нам тихим, еле слышным голосом. Внезапная мысль, какое-то желание, побуждение... Бог прикасается к нашему сердцу... Я уже научился не ожидать, что Бог обязательно должен посылать огонь, или землетрясение, или шторм... Вместо этого я научился слушать Его тихий голос, когда Он обращается к моему сердцу.

”...Иному вера...”

Мы знаем, что каждому человеку дана определённая мера веры. Спасительная вера в Иисуса Христа - это дар Божий.

”Ибо благодатью мы спасены через веру, и сие не от нас, Божий дар...”

Вера в Иисуса Христа дана мне Богом. Помните случай, когда Пётр шёл с Иоанном в Храм, и у ворот Храма сидел хромым человек и просил милостыню? Пётр сказал ему: "Серебра и золота нет у меня. Но я рад дать тебе то, что у меня есть: во имя Иисуса Христа Назорея, встань и ходи." Сказав это, он протянул калеке руку и поднял его на ноги. От Петра требовалась определённая вера, чтобы так вот исцелить хромого. Во мгновение ока ноги этого человека окрепли, он стал бегать, прыгать и славить Бога. Увидевшие его в Храме люди стали переговариваться: "Не тот ли это хромым, который сидел у Храма?" - "Вроде похож..." - "Что это с ним случилось?" - "Понятия не имею..." В конце концов он подбежал к Петру и обнял его. Тогда все окружающие стали приписывать это чудо Петру. Увидев это, Пётр сказал народу: "Мужи Израильские! что дивитесь... Знайте, что именем Иисуса Христа из Назарета этот человек был исцелён и теперь стоит перед вами. Вы отвергли Иисуса, а Он сделался краеугольным камнем. Вера в Него даровала этому калеке исцеление сие пред всеми вами".

Пётр не сказал: "Моя вера исцелила его. Я постился и молился долгие годы, и вот..." Наоборот, он сказал: "Его вера исцелила его". Пётр понимает, что это вовсе не его, Петра, вера, поставила человека на ноги, и что он не может просто идти и исцелять всех больных в округе. Бог дал ему определённую меру веры в данной конкретной ситуации, Он дал ему дар веры для этого конкретного случая, и поэтому, по вере, он смог поднять этого человека на ноги, и Бог исцелил его. Дар веры заключается в том, что человеку даётся особенная вера в какой-то особенной ситуации. Это вовсе не значит, что теперь у него всегда есть такая "супервера". Даже мужи веры претыкались и падали. Посмотрите на Авраама, который назван "отцом всех верующих". Бог сказал ему: "Я дам тебе сына, Авраам..." Авраам старел, а Бог продолжал обещать: "Я дам тебе сына..." Но время брало своё: Сара уже чисто физически не могла иметь детей. Вспомнив Божье обещание, она сказала: "Авраам, хватит уже нам обманывать самих себя. Это же ясно, что Богу просто нужно помочь! Он хочет дать тебе сына. Давай сделаем так: ты пойдёшь к моей служанке, Агари, войдёшь к ней, и когда родится ребёнок, я возьму его к себе, и он будет как бы нашим с тобой сыном. Ты же понимаешь, в этом вопросе надо немного реалистичнее смотреть на вещи, надо как-то помочь Богу..." В результате этого плана на свет появился Измаил. Однажды, много лет спустя, когда 13-летний Измаил играл на улице, Бог обратился к Аврааму и сказал: "Я благословлю тебя и дам тебе сына..." На это Авраам ответил: "Хотя бы Измаил был жив перед лицом Твоим... - Всё в порядке, Господь. У меня уже есть сын, всё получилось как надо." Но Бог сказал: "Нет, но через Сарру наречётся тебе семя". Мы все знаем Авраама как великого мужа веры, однако очевидно, что и в его вере есть недостатки. Она не всегда оставалась твёрдой. Однажды, когда они с Саррой собирались войти в Египет, он сказал ей: "Сарра, ты так прекрасна! Египтяне убьют меня, чтобы ты досталась им. Когда мы придём туда, скажи, что ты мне не жена, а сестра..." Муж веры выдаёт свою жену за сестру! Мы часто отчаиваемся, оттого что чувствуем, что у нас недостаточно веры. Но даже у великих мужей веры случались осечки. Помните Илию, когда он вызвал пророков Ваала и сказал им: "Давайте, постройте свой жертвенник, а я построю свой. Потом мы воззовём, и чей Бог даст ответ посредством огня, тот и есть истинный Бог". Пророки Ваала молились всю ночь, но ничего не произошло. Тогда Илия сказал им: "Что случилось? Может быть ваш бог уснул? А может он на выходные в отъезде или в туалете застрял?" Он не выбирал выражения. Тогда они начали скакать что было сил, кричать, резать себя ножами и кольями, кидаться на жертвенник, - но всё было безрезультатно, ничего не происходило. И тогда Илия приказал принести побольше воды и вылить на тот жертвенник, который сделал он. Воду лили до тех пор, пока всё, что лежало на жертвеннике, да и сам жертвенник, не промокло насквозь... Тогда Илия сказал: "Теперь довольно. Господь, теперь Твоя очередь, покажи им Себя!". И сошёл огонь с неба и поглотил всё: и камни, и жертву, и воду... Илия был великим мужем веры. Затем он

отвёл всех пророков Вааловых (четыреста человек) к потоку Киссон и там убил их всех. Но случилось так, что нечестивая царица Иезавель, прослышав о том, что сделал Илия, разгневалась и потребовала, чтобы к следующему дню ей принесли его голову. Когда же об этом усляшал Илия, как вы думаете, что сделал этот великий муж веры? Он убежал! Этот великий муж веры пробежал почти 200 километров, чтобы скрыться от Иезавели в пещере горы Синай! Великий муж веры прячется в пещере от какой-то нечестивой царицы! Даже такие люди иногда претыкались и падали! Если у вас есть дар веры, это вовсе не значит, что теперь вы всегда будете на высоте: "Ну, наконец-то у меня появился свой маленький джинн. По моему велению, по моему хотению..." Даже великие мужи веры совершали ошибки и падения! Бог даёт нам этот дар веры для того, чтобы произвести Свою работу в какой-то конкретной ситуации. Это замечательное чувство - знать, что Бог таким образом использует нас в Своей работе. Это придаёт нам огромную уверенность, учит нас доверять Богу, мы имеем возможность поближе узнать Его! Этот дар проявляется не часто, но когда он проявляется, может произойти много потрясающего!

"...Иному дары исцелений, тем же Духом..."

Этот дар действует почти так же, как дар веры.

"...Иному чудотворения..."

Этот дар также проявляется не часто, а в особых случаях...

"...Иному пророчество..."

Иными словами, - провозглашение истины Божией, открытой человеку через помазание Духа Святого.

"...Иному различение духов..."

Ведь далеко не все духи, обитающие в нашем мире - от Бога.

"...Иному разные языки, иному истолкование языков..."

Об этих двух дарах мы поговорим подробнее при изучении 14 главы.

"Всё же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно..."

Итак, дары и их распределение находятся в абсолютной власти Духа Божьего. Я не имею права требовать, чтобы Бог дал мне тот или иной дар. Дух даёт их каждому из нас по Своему усмотрению.

"Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, --так и Христос..."

Итак, мы - Тело Христово. Взгляните на своё тело. Оно состоит из множества различных частей: пальцы, руки, локти, плечи, глаза, нос, рот, ноги, ступни... Но, тем не менее, все они составляют одно тело. Если, к примеру, вы уроните кирпич на ногу, то страдание от этого будет испытывать всё ваше тело. Если страдает один член, то страдает и всё тело. Все мы - части одного Тела. Да поможет нам Бог понять и принять это. Во все времена находились люди, ведущие к разделению в Телe Христовом. Они пытаются возвысить себя над другими. Они считают себя самыми важными и необходимыми частями Тела. Нет, каждая часть в Телe необходима для другой. Если всё Тело - это сплошное ухо, тогда где же будет зрение? И если бы всё тело было глаз, то где был бы слух? Бог соединил многие члены в одно Тело. Поэтому, если страдает один член Тела, то мы все должны чувствовать это. И если один славится, то мы все должны радоваться этому. Павел говорит о единстве Тела Иисуса Христа. Я молюсь о том, чтобы Бог помог нам всем понять и применять на практике то, что мы читаем в Его слове, чтобы мы не погрязли в самолюбовании и поисках собственной выгоды. Если Господь позволит, и нам разрешат вести передачи на телевидении, то при первой же возможности я позову и Чака Свиндала, и Джеймса Добсона, и других проповедников и скажу: "Господь дал нам это. Давайте помолимся и спросим Его, как нам лучше воспользоваться всем этим во славу Его". Я хочу, чтобы на нашем канале

были представлены разные части Тела Христова, чтобы они говорили о своих различных служениях. Я не хочу, чтобы там была представлена лишь какая-то одна частичка Тела. Я хочу, чтобы Тело было представлено во всём его разнообразии. Да, может быть, в каких-то вопросах у нас с ними есть разногласия, но мы по-прежнему - братья и сёстры во Христе, мы - одно целое в Нём. Наше единство во Христе Иисусе гораздо важнее, чем возможные между нами разногласия по тем или иным вопросам, даже по вопросу о духовных дарах. Главное - помнить, что, когда мы попадём на небеса, нас не будут там разводить по отдельным комнатам: баптистов - в одну, католиков - в другую, евангелистов - в третью, а православных - в четвёртую. Во Христе Иисусе нет уже ни иудея, ни язычника, ни раба, ни свободного, ни лютеранина, ни православного, ни католика, ни харизмата. Все мы - одно в Нём.

”Ибо все мы одним Духом крестились в одно тело, Иудеи или Еллины, [баптисты или католики,] рабы или свободные, и все напоены одним Духом.

Тело же не из одного члена, но из многих.”

Представьте себе, на что был бы похож мир, если бы каждый из нас состоял из одной-единственной части тела? Один был бы в виде пятки, другой - в виде уха.

”Если нога скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не рука, то неужели она потому не принадлежит к телу?”

Если какая-то часть нашего тела и имеет право на жалость, так это ступня. Она практически всё время пребывает во тьме, ей приходится мириться с теснотой и дурным запахом. Но она не жалуется (может быть, только по ночам, после тяжёлого дня), потому что в этом состоит её функция в теле. Она не пытается возвыситься и стать частью колена: **”Я не намерена больше сидеть в этом грязном и вонючем месте! Хочу стать чем-нибудь другим!”**

”И если ухо скажет: я не принадлежу к телу, потому что я не глаз, то неужели оно потому не принадлежит к телу?”

Некоторые люди считают, что, поскольку они так отличаются от других, то они, должно быть, не принадлежат к Телу. Но они глубоко заблуждаются, просто не видя своей функции в теле.

”Если всё тело глаз, [жутковато, да?] то где слух? Если всё слух, то где обоняние?”

Но Бог расположил члены, каждый в составе тела, как Ему было угодно.”

”Как Ему было угодно...” - обратите внимание на эту важную фразу, которая много раз повторяется в Новом Завете: **”Как Ему было угодно...”** **”Бог даст нам тело, удобное ему...”** - это сказано о нашем новом теле, ожидающем нас на небесах.

”А если бы все были один член, то где было бы тело?”

Но теперь членов много, а тело одно.

Не может глаз сказать руке: ты мне не надобна; или также голова ногам: вы мне не нужны.

Напротив, члены тела, которые кажутся слабейшими, гораздо нужнее, и которые нам кажутся менее благородными в теле, о тех более прилагаем попечения;

и неблагообразные наши более благовидно покрываются, а благообразные наши не имеют в том нужды. Но Бог соразмерил тело, внушив о менее совершенном большее попечение...”

Итак, Бог творит, созидает Тело Христово. И именно те части, на которые мы подчас смотрим сверху вниз, Бог избрал для того, чтобы превознести и благословить!

”...Дабы не было разделения в теле, а все члены одинаково заботились друг о друге.

Посему, страдает ли один член, страдают с ним все члены; славится ли один член, с ним радуются все члены.

И вы--тело Христово, а порознь--члены.”

Вы все важны, все выполняете жизненно важную роль и занимаете своё, особенное место в Телe Христовом. Если вы не выполняете своё служение в Телe, то Телу этого не хватает. Поэтому каждый из вас и был помещён в Тело: для того чтобы вы могли выполнять в нём своё, особое, служение.

”И иных Бог поставил в Церкви, во-первых, Апостолами, во-вторых, пророками, в-третьих, учителями; далее, иным дал силы чудодейственные, также дары исцелений, вспоможения, управления, разные языки.

Все ли Апостолы? Все ли пророки? Все ли учителя? Все ли чудотворцы?”.

Риторические вопросы... Конечно же, не все Апостолы, не все пророки, не все чудотворцы! И поэтому

”Ревнуйте о дарах больших, и я покажу вам путь ещё превосходнейший.”

У Бога есть для вас что-то лучшее, чем все эти дары. Когда в следующий раз мы продолжим изучение Первого послания к Коринфянам, перед тем, как начать изучать тринадцатую главу, мы ещё раз перечитаем эти последние стихи двенадцатой главы. Тринадцатая глава, на мой взгляд, - одна из величайших глав во всей Библии, в которой Павел говорит об особенном греческом термине - ”Агапе” - о той особой любви, начало которой - в Боге, и которую Павел хочет видеть изливаемой и в наших жизнях. Далее, в 14-й главе, мы узнаем о правильном использовании дара языков и о даре их истолкования. Никогда не думайте, что вы неважны, что ваше присутствие неважно. Это не так. Бог поместил вас в состав Тела, и Он выбрал оказать больше чести тем членам, которые не так заметны или почётны, как другие. В некотором смысле, я думаю, Бог предназначил мне быть ртом, но если бы всё Тело состояло только из ртов, что за каша была бы тогда! Так что каждый из нас занимает своё место в Телe, открывая наши сердца перед Богом, чтобы Святой Дух мог работать через нас, чтобы Бог мог использовать нас для Своей славы. Одна из проблем Церкви - это то, что так часто мы обнаруживаем Тело в каком-то перекошенном состоянии, потому что каждый хочет делать то, что он хочет, и люди не прислушиваются к голосу Святого Духа, который должен контролировать движение Тела. Из-за этого церковь не имеет должного свидетельства в мире, потому что члены Тела дерутся между собою. Что, если бы ваше тело вело себя так? Если бы ваша кисть хотела делать не то, что предплечье? Или если бы ваши ноги хотели идти в разные стороны? Именно такая картина Тела Христова часто предстаёт перед миром, когда каждый в Телe хочет делать что-то своё и не подчиняется Святому Духу. Нам нужно быть послушными голосу Духа Святого, мы должны быть открыты Ему, чтобы Он мог координировать Тело Церкви, Тело Христово. Поэтому будьте чувствительны и открыты Святому Духу, чтобы Он использовал вас во имя Иисуса Христа.

Пусть Господь обильно благословит вас в изучении Его Слова. Аминь.

Перевод на русский язык:

Служение "Евангелие для России"
189620 Санкт-Петербург,
Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:
GFRRUS@mailbox.alkor.ru

Материалы могут быть размножены при
условии, что они не используются в
коммерческих целях.

Translated into Russian language by:

Gospel For Russia Ministry Inc.
P.O.Box 464
Forest, VA 24551

E-mail: GFRUSA@aol.com

You may copy this material for non-
commercial purposes.